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1} Analige a figura a seguir.

Qual & a expressdo booleana caracteristica da porta ldégica
mostrada acima?

(A @ = A%B + BB

(B} S = A*B 4 A*B
(C) & = AR

(D} A%E

x]
fl

{E] & = &%B

Prova : Amarela

Concurso : CP-CAP/13
Profigsdo : TECNICO EM TELECOMUNICACOES
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2) Analise a tabela verdade a seguir.

H O o
Mo = Ol
(=
=]

Assinale a opgdo que corresponde ao circuitec multiplex com 4
entradas de ginal (Ig, I4, Ioe I3;) e 2 entradas de selecgic (A
e B), apresentado na tabela verdade acima.

AE AE
I, a I 1, L s
(&) R L:ég::}—e (B) — L:gi::}-s
D) LD
2D « D
A B A B
L s —)
Il b - Il '_|—5\l
I, ] I, n-a}
I T
3 ) Ta o R
A B
I, “:: ) _
I, =R
=D
D
T, 4
—d_/
Prova : Amarela ' Concursc : CP-CAP/13
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3) Analise a figura a seguir.

LK

=]

b

0O contador assincrono mostrado acima

QZr

Agginale a

Q1

&) QQ.

opgao

que

corregponde

& saida

possul as sgaldas Qu,

que

Q3r

possui

frequéncia 8 vezes menor que a frequéncia do sinal binidric de
Clock

HoAwm >

Prova

Qo
C1
Q2
Q3
Q4

Profissio

(CLK) .

Amarela

TECNICO EM TELECOMUNICACOES
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4) Analise o circuito a seguir.

O circuito digital acima apresenta saida § para as entradas de
ginaig binArics A, B e C.

Assinale a opgdo gque corresponde ao circuito digital que
apregenta a saida S para as mesmags entradas A, Be C.

A B < A B

I'rlﬂﬂﬁ~—{“\

{A) o5

— e

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
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5) Analise a figura abaixo.
Entradas de dados.
MEE o g by ls
Ay [ Comands da eflurafescriia
Enlrates de T | P I AW et
endareo @l A, M;ﬂ bris batilitagan da mondia
T o d
| A
4,
05 0y Oy O
Gaidas do dados
Qual é o valor da palavra bindria formada nas entradas
bindrias de endereco de A, a A, (AA;AARg), considerando
que A, & o bit mais significativo (MSB), para acessar o
dado armazenado nc enderego (1A);s da memdria?
(A) 00000
(B) 00101
(C) 11010
(D) 11101
(B} 11111
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
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6) Analise o circuito a seguir.

20 ur

[
=1
I

w——p—— L0 1 — 20 uF

b

Calcule a capacitdncia equivalente entre os pontos a e b do
circuito acima, e assinale a opgdoc correta.

(A) 2 ur
{B) 5 uF
(C) 8 uF
(D) 10 pF
(E) 20 pF
7) Analise o circuito de «corrente alternada (ca} mostrado
abaixo.

i Vric
) \ )
1000 X Xr

100V »;) I‘L
60Hz

Qual & o dngulo formado entre o fasor da corrente alternada
I e o fasor da tensio Vye, gquande o valor da reatlncia
capacitiva X; for igual ao valor da reatl@ncia indutiva X.?

(A) ©
(B) 45°
(cy 90°
(D) 100°
(E) 120°
Prova : Amarela Concurgo : CP-CAP/13
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9)

Prova

Analise a figura a seguir.

ITT

8

IiT

Assinale a opgdo que apresenta corretamente os nomes das
poténcias do trif8ngulo de poténcias, mostrado acima, gque
representa as poténcias de um circuito de corrente alternada

de carga indutiva com fator de poténcia igual a cos(8).

(A) I-Poténcia Reativa / II-Poténecia Real [/ III-Poténcia
Aparente

(B) I-Poténcia Aparente / II-Poténcia Real / III-Poténcia
Reativa

(C) I-Poténcia Aparente / II-Poténcia Reativa / III-Poténcia
Real

(D) I-Poténcia Real [/ Il-Poténcia Aparente / III-Poténcia
Reativa

(E) I-Poténcia Real / II-Poténcia Reativa [/ III-Poténcia
Aparente

Analise a expressdo a seguir.
S = (A+B+C) * (A+B+C) * (A+B+C) * (A+B+C) * (A+B+C) * (A+B+C)

Assinale a opgdo que corregponde & expressido gimplificada
da expressdo booleana acima.

A* (B+C)
= A+B

= A

B*C

= A*C

B oo
vy 2t 1 oW
fi

Amarela Concursc : CP-CAPR/13
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10) Assinale a opgd3oc gue completa corretamente as lacunas da
gentenga abaixo.

O wvalor ou valor rmg de uma onda cenoidal
alternada corresponde a 0,707 vezes o valor

(A} de pico / eficaz
(B) mé&dio / de pico
(C} de pico / médioc
(D) eficaz / de pico
(E) eficaz / médio

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
Profigsio : TECNICO EM TELECCMUNICACOCES
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11) Dado o circuito eguivalente Thevenin abaixo.

+
12y =

Em relagdc ao circuito acima, qual & o circuito egquivalente
Norton?

A
{A) BA(}) Aggzn

T

+ e
(B) 12v —/ 20
_( -48
zq
+ 8 A
(C) B A
-4 B
6A
+ +aA
m T
-» B
+ A
(E) 20
- 48
Prova : Amarela Concurgo : CP-CAP/13
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12)

13)

14}

Prova
Profi

A gsoma das diferengas de potencial de tedas as cargas do
campo eletrostético & conhecida como

poténcia.

corrente.

tengdo.

forga eletromotriz.
bateria.

(
(
(
(
(

Mg nww

Analise a figura a seguir.

m{cos{ 2t}

miticos{ 2n iyt Sl [ »
....... o Filtro passa-fainas .
“yi{ Sintonzade om I

2eon{ 2l 1

Um receptor realiza o produtce do sinal AM-DSB-SC com o ginal
de um oscilador local sintonizado em f;. O ginal resultante

eyix(t) & o resultado da conversdo da frequéncia da portadora

f; para uma frequéncia intermedi&ria f;, conforme wmogtra o

diagrama acima.

Assinale a opgdo correspondente a fp que satisfaz a operacgdo
de conversdo de fypara ;7

£

£, Lo
2f[ / fo
fot &
fo + 2f[

Hodnow»

A largura de banda de malha fechada de um amplificador
operacional ndoc-inversor é igual & frequéncia de ganho
unitaric dividida pelo

) resistor de saida.

) ganho de corrente em modo comum.
) regsistor de realimentacgdo.

) capacitor de acoplamento.

) ganho de tensfo em malha fechada.

(
{
{
(
(

Hmoo0m e

Amarela Concursc : CP-CAP/13
ggdo : TECNICC EM TELECOMUNICACCES
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15) Assinale a OpG&ao que apresenta a sequéncia correta
correspondente aos nomes das camadas do modelo de referéncia
08I da camada 2 até a camada 6.

Rede / Enlace / Transporte / Sessdo / Apresentagio
Sess3o / Enlace / Rede / Apresentac3io / Transporte
Enlace / Rede / Transporte / Sessio / Apresentacio
Rede / Enlace / Transporte / Apresentac¢do / Sessdo
Transporte / Rede / Enlace / Sessfo / Apresentacgdo

HUnww

16} O meio fisico que é guiado, delgado, flexivel e apresenta
maiocr imunidade a interferéncia eletromagnética & denominado
de

canal de radio terrestre.
canal de radio por szatélite.
par de fios de cobre trangado.
cabo coaxial.

fibra &tica.

R

17) A resgposta em freguéncia de um amplificador ca & um grafico
do ganho de tensio versus

frequéncia de entrada.
tensdo de entrada.
registéneia de entrada.
tensdc de gaida.

ganhe de poténcia.

5ESEE
(ORI e}

Prova : Amarela Concurso : CP-CAD/13
Profiss3o : TECNICO EM TELECOMUNICACOES
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18)

19)

20)

Prova

Analise o diagrama a seguir.

{Suab modulasie) b {Sinal modulado)
ﬂ';;,'lf_t]l = E{;CD‘;{E?HE;Q
(Portadara)

0O principio da modulagdo representado pelo diagrama acima
consiste no fato de que o sinal modulante influencia
exclusiva e diretamente a amplitude da portadora.

Sabendo gue a frequéncia maxima do sinal medulante eg,(t) em
banda base & f, e que a freguéncia da portadora é f,, muito
malor que f,, qual & a banda ocupada pelo sinal modulado?

£o

"

2,

£ + L4
ey + 21,

(23l w B Wl ve I~

(
{
(
(
(

Em relagdo & wmeodulagido angular, © sinal modulado tem como
expressdo genérica e(f)=Eycos(p;(t)), em que ¢, (f) & a fase ing-
tantanea de e(f). Se ¢;{t) = Zn"ﬁt+@ﬁo%, qual &€ a frequéncia

madxima instanténea (f;) de e(f)?

{A) 10 MH=z Dado: f, = 100 MHZ

(B) 100 MHz kp, = 2nx10° rad/v
(C) 200 MHz
(D) 500 MHz
(E) 800 MHz

Um condutor isolado tem potencial V = 2,0x10°V guando

eletrizado com carga Q = 4,0x10$c. Calcule a capacitancia,
C, desse condutor.

(A C = 8,0x10 7 F
(B) C = 2,0x107° F
(¢) C = 32,0x107° F
(D) C = 8,0x10° F
(E) C = 0,5x10° F
Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profissfo : TECNICO EM TELECOMUNICACOES
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21)

22)

23}

24)

Prova
Profi

Uma transmissdo de ridic FM & feita em meonocanal com um
sinal modulante na frequéncia maxima 15 kHz. Sabendo que o
desvio maximo da portadora & de 75 kHz, calcule a banda
ocupada na transmissdc, e assinale a opgdo correta.

15 kHz
75 kHz
S0 kHz
150 kHz
180 kHz

Hono >

No espectro eletromagnético de frequéncia, gual & a faixa de
radic frequéncia compreendida entre 30 MHz e 300 MHz?

UHF (Ultra High Frequencies).
SHY (Super High Freguencies).
VHF (Very High Fregquencies).

HF (High Frequencies) .

EHF (Extra High Frequencies).

HoAaw®

Sabendo-se gque circula uma corrente de 2A em um circuito ca
com um resistor de 4, uma reatincia indutiva de 19,50 e

uma reaténcia capacitiva de 12Q egtio ligados em série.
Calcuie a tensdo aplicada nesse circuito, e assinale a opgic
correta.

B o oW
B o U

\Y
v
v
7V
0oV

Uma aplicagdc pratica da Modulagdo em Zmplitude de Pulso
(PAM) & a Divisd8o por Multiplexac¢do no Tempo (TDM), em que
um mesmo trem de pulsos € utilizado para amostrar canais.
Sabe-se que cinco sinais cossenoidais, com frequéncias
variando de 1 KHz a 5 KHz, serdo amostrados por um processo
TDM. Caso nao seja necesggéria nenhuma banda de guarda na
recepgdo , das opgdes apresentadas abaixo, gqual a menor
frequéncia de amostragem necessdria para demodular esses
canais?

15 KH=z
20 KHz
50 Kiz
100 Kiz

A
B
C
D
) 215 KHz

i, —
e et et it it

Amarela Concurso : CP-CAP/13
ssdo : TECNICO EM TELECOMUNTICACOES
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25) gQual €é o fenbmeno responsavel pela curvatura do feixe de |
micro-ondas em propagagdc na atmosfera nos enlacesg de
radio em vigibilidade?

Peolarizacgdo.
Difragdo.
Reflexdo.
Atenuacdo.
Refracdoc.

EEREES

Prova : Amarela Concurgo : CP-CAP/13
Profigsdo : TECNICO EM TELECOMUNT CAC@ES
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26) Analise os graficos a seguir.

Zl\e(h\ln‘/—\\ 2,548, L gy

/’”Mw
.“"v-._._.-"'
/
| e
\“\K
/‘_r""“
T

LE L

Na modulagdo AM-DSB, o =zinal modulado, e(t), pode ser escrito
como elt) = [Egte,(®)]cos(2n fot) . Sabendo que Ey=1 V, quais dos
sinais modulantes, e,(f), acima, podem ser recuperados usando
o método de detecgio de envoltdria?

Apenas I e IT.
Apenags II e III.
Apenas I e IIT.
Apenas I, II e III.

(
(
{
(
( Apenas T.

BEgomz

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13
Profissio : TECNICO EM TELECOMUNICAC@ES
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27)

28)

29}

Prova

Correlacione as faixas de frequéncia de operagdo aos padrdes
de redes de computadores sem fic e, a seguir, asgsginale a
opg&o que apresenta a geguéncia correta.

FAIXAS DE FREQUENCIA PADROES
I - 2,4 a 2,485 GH=z ( ) 802.11la
IT - 5,1 a 5,8 GHz { ) 802.11b

() 802.11g

() (1) (T1) (T)
(BY (I)(II)(I1)
{C) (I1)(rI) (.
(D) (IT)(T)(I)
(B) (I)(I)({(I)

Analise a tabela a seguir.

Poténecia transmitida  (dEm) 23
Ganho da antens transmissora (dBE] 35
Ganho da antens regeptora (dBE) 35
Ltenuscdo nos cshos e derivacfes (dB) 7,6
Freguéncia (GHz} 10
Digtdncia entre as antenas ([ Kmi 10
Calcule o valor em dBm da poténcia recebida, P.,, do radio-

enlace caracterizado pela tabela acima, e assinale a opcdo
correta.

Dada a férmula da atenuagdo noc espacgo livre em dB:
A, = 92,4+201log;4£+2010g,,d, em que f é a frequéncia em GHz e
d & a distdncia em Km.

(A) -82,0
(B) -74,4
(C) -47,0
(D) -39,4
{E) -20,0

Utilizando um amplificador de poténcia Classe B alimentado

por uma fonte de tensdo dc de 30V, para uma carga de 160,

calcule a eficiéncia dessge circuito, e assinale a opcio
correta.

{A) 4,22 % Dado: m= 3,14
(B) 9,88 %
{(Cy 10,20 %
(D) 23,88 %
(R) 78,54 %
Amarela Concursc : CP-CAP/13
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30)

31)

Prova

Analise a figura a seguir.

(1)

m[ + F + + + 4
I

Dols plancs infinitos, verticais e paralelos, A e B, sao
uniformemente eletrizados, conforme representado na figura
acima. C campo A possul densidade superficial de carga
op = +5,31x10°° ¢/’ e o plano B possul densidade superficial

? Cs planos A e B produzem

de carga o = -7,08x10 ° C¢/m
campos elétricos uniformes de intensidades E, = 3,00x10° N/C
e Ep = 4,GOX105 N/C, respectivamente. Qual é o valor do campo

elétrico na regido (I), entre os dols planos?

A) 1,00x10°

B) 2,00x10° N/C
C) 4,00x10° N/C
D) 6,00x10° N/C
E) 7,00x10° N/C

N/C
5

5

(
{
{
(
(

Quilowatt-hora (kWh) ¢é wuma unidade usada em gual grandeza
elétrica?

Corrente,
Energia.
Poté&ncia.
Registéncia.
Condutdncia.

CEREE

Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profissfo : TECNICO EM TELECOMUNICACOES
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32)

33)

34}

35}

36)

Prova
Profi

C tipo de antena que é basicamente constituido por duas
hastes condutoras, alimentadas pelo centro, & chamada de:

(A) Yagi-Uda.
(B) Monopolo.
{C) Helicoidal.
{D)}) Vertical.
{E) bipolo.

Qual €é o grupo de trabalho do IEEE para o padri3oc de rede
local de computadores ETHERNET?

802,
g802.
802.
802.15
802.1s6

HO 0w =
Ul W b

Se o ganho de poténcia comum de um amplificador dobrar, esse
ganho de poténcia, em decibel, tem um acréscimo de:

(p) 2 dB
(B) 3 dB
(C) 6 dB
(D) 10 dB
{B) 20 dB

Em rela¢do ao oscilador Hartley, pode-se afirmar que ele usa

} um par de indutores com derivacio.

} um par de capacitores com derivacgio.
) um cristal de quartzo.

} um circuito de filtro notch.

) resistor para sintonia.

Assinale a dpgéo que NAC corresponde a um protocolo de
camada de aplicagdo da arqguitetura de camadas do wodelo
TCP/IP,

TP
HTTP
SMTP
Telnet
ICMP

HUQwk

Amarela Concurso : CP-CAP/13
ssdo : TECNICO EM TELECOMUNICACOES
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37)

38}

39)

Prova
Profi

Analige a figura a seguir.

Dois fios metélicos retos, paralelos e longos gdo percorri-
dos por correntes i e 2i de sentidos iguais (entrando no pa-
pel) . Sabendo que o ambiente & o vacuo, gqual & o campo
magnético resultante, produzido por esgsas correntes?

(A) Nuloc no ponto P, tal que Y _ 2
X

. 1

(B) Nulo no ponto P, tal que Y = —

X 2

(C} Nulo no ponto P, tal que Y 4
be

1

{D) Nulo no ponto P, tal que-z = —

X 4

Y

(B) N&o nulo para qualquer razio =
X

Qual & a poténcia recebida, P, se a poténcia transmitida
P, € de 0 dBm e a atenuagd3o total do percursc é de 20 dR?

(A) P,=1x10" W
(B) P,=2x107° W
(C) P=1x10° w
(D) P,=20x10"° W
(E) P,=20x10° W

Dentre as opgdes abaixo, gqual € a minima freguéncia de amos-
tragem, f;, que atende ac Teorema da Amostragem para um sinal
cuja frequéncia maxima em banda base, f,, € de 100 Hz?

(A) f, = 50 Hz

(B} f, = 100 Hz
(C) f = 120 Hz
(D) f, = 240 Hz
(E) f, = 320 H=z

Amarela Concurso : CP-CAPR/13
ssdo : TECNICO EM TELECOMUNICACOES
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40)

41)

42}

Prova

Um sinal de voz val passar por um procegsce de modulagdo PCM.
Esse gsinal é amostrado a uma taxa de 8000 amostras por
segundo, utilizando-se uma guantizacgdo em 256 niveis. Nessas
condigbes, calcule a taxa do sinal amostrade, em bit/s, e
assinale a opgdo correta.

) 3,4 Kbit/s

} 8,0 Kbit/s

) 27,2 Kbit/s
) 64,0 Kbit/s
}) 128,00 Kbit/s

Hoaw®

Observe a figura a seguir.

Zhem

)
If 4

Calcule a frequéncia para a qual um dipolo de meia onda foi
projetado para operar, sabendo que metade do sgeu comprimento

& 25cm, conforme mostra a figura acima, e assinale a opGgao
correta.

100 MH=z Dado: Velocidade da luz no meio = 3x10° m/s
150 MH=z=

200 MHz
300 MH=z
600 MH=z

SEREE

Um transformador, cujo primdrio estd ligado a uma fonte ca
de 110V consumindo 2A, fornece no secundirio uma corrente
de 5A em 22V para uma carga com um Fator de Poténcia
(FP) de 100 por cento. Calcule a eficiéncia do
transformador, e assinale a opgdo correta.

(&) 1,5 %
{(B) 21,8 %
{(C) 50,0 %
(D} 65,5 %
(E) 90,0 %
Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profigs8o : TECNICO EM TELECOMUNICACOES
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43)

44}

45)

Prova

Para uma mesma taxa de transmissido de simbolos, a relagio
entre a taxa de bits, Typg, utilizando modulagdo digital 8PSK

-

e a taxa de bits, Tipeg, utilizando modulagido digital 2PSK é&:

(A) Tgpsx =2T;psx
(B) Tgpex = 3Topsx
(C) Tspsx = 4Topex
{D) Tapsx = 8Tapsx
(E} Tapsx = 16T pex

Para um receptor Super-Heterddino, qual & o nome do circuito
que tem a fungdo de efetuar o produto entre o ginal
recebido de uma emissora de radio e o sgselecionado pelo
ogcilador local?

(A) Demodulador.
Detetor.

{C) Oscilador.

(D) Misturador.

(B) Filtroc de RF.

Em relagd3o &g Leis de Coulomb e Kirchhoff e ac Teorema de
Norton, analisge as afirmativas abaixo.

I - A Lei de Coulomb afirma que a intensidade da forca
eletrostitica entre duasg cargas elétricas é diretamente
proporcional ao produto dos mddulos das cargas elétri-
cas e inversamente proporcional ao quadrado da distén-
cia que as separa.

IT - O Teorema de Norton estabelece que qualquer circuito
linear visto de um ponto pode ser representado por uma
fonte de tensdo em sgérie com uma impedincia.

IfI- A Lei de Kirchhoff para a tens3c afirma que a tensgdo
aplicada a um circuito fechado &€ igual & soma das que-
das de tensfo naquele circuito.

Assinale a opgdo correta.

Apenas as afirmativas I e II s3c verdadeiras.
Apenas as afirmativas I e III s8o verdadeiras.
Apenag as afirmativas II e III s3o verdadeiras.
Ag afirmativas I, II e III s80 verdadeiras.
Apenas a afirmativa II & verdadeira.

Hdamp

Amarela Concurso : CP-CAP/13
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46)

47}

48)

49}

Prova
Profi

Assinale a opgdo que completa corretamente as lacunas da
gsentenca abaixo.

O prcoblema de esgotar og enderegos IP de bits do pro-
tocole IPv4 ndc & um problema tedrico gque pode ocorrer em
algum momento nc futuro distante. Ele estd acontecendo aqui
mesmo e agora mesmo. A solugdo a longo prazo é a Internet
inteira migrar para o IPv6 gque tem enderecgos IP de

bita.

32/64

32/516
64/128
64/516
32/128

HOonw s

Qual € a faixa de frequéncia de operacgido de um amplificador
de &audio?

(A) 0 a 20 Hz

B) 10 a 200 Hz
{C) 10 a 2000 Hz
(D) 20 a 20000 Hz
(B} 20 a 200000 Hz

Em uma antena, como se denomina a relagdo entre a poténcia
realmente irradiada e a poténcia a ela entregue pelo
transmissor?

Eficiéncia.

Ganho.

Diretividade.

Relagdo frente-costa.
Largura de faixa.

HUaow®

Num sistema de micro-ondas, além do horizonte, qual mecanis-
mo de propagagdo troposférica ocorre quando had obstidculos
na linha de visada entre as antenas, fazendo com que apenas
uma parte da energia irradiada chegue ao receptor?

Difracgédo.

Interferéncia construtiva.
Dutos troposféricos.
Espalhamento por meteocro.
Espalhamento poxr chuva.
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50} Um motor composto em derivagfo longa tem uma corrente de
armadura de 12A, uma registéncia da armadura de 0,050 & uma
registéncia de campo em série de 0,150, Sabendo gue esse
motor estd ligadeo a uma fonte de alimentagdo dc de 115V,
calcule a poténcia em cavalos-vapor produzida na armadura,
e assinale a opgdc correta.

(A) 1,8 hp Dado: 1 hp = 746 W
2,2 hp
(C) 10,0 hp
(D) 12,0 hp
(E) 20,4 hp
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/13

Profissdo : THCNICO EM TELECOMUNICACOES

23/23



